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تلگرام به معترضان هنگ‌‌کنگی 
کمک می‌کند

در ادامه مداخله عوامل خارجی همچون آمریکا 
در امور داخلی هنگ‌‌کنگ، منابع آگاه از تلاش تلگرام 
برای کمک به معترضان خشن این منطقه که شهر را 

به صحنه آشوب تبدیل کرده‌‌اند، خبر دادند.
بنا به گفته منابع آگاه، نرم‌‌افزار تلگرام در راستای 
حمایت از اعتراضات خشونت‌آمیز هنگ‌‌‌کنگ 
امکانی را فراهم آورده است که به کاربران اجازه 
مخفی کردن شماره تلفن‌هایشان را می‌دهد تا از این 
طریق نیروهای امنیتی نتوانند عاملان خشونت در 

هنگ‌کنگ را شناسایی کنند.
طبق گزارش اختصاصی رویترز، نسخه به 
روزرسانی تلگرام که قرار است طی روزهای آتی 
منتشر شود، به معترضان هنگ‌کنگ که چندین ماه 
است با اعتراضات خود، شهر را به آشوب کشانده‌اند، 
اجازه می‌دهد تا از دید مقامات چین و هنگ‌کنگ 

مخفی شوند.
دفتر امنیتی هنگ‌کنگ به رویترز اعلام کرد 
که به صورت مسئولانه در تلاش هستیم تا به این 
موقعیت دشوار رسیدگی کنیم و نظم عمومی را 

مجدداً احیا کنیم.
هنگ‌کنگ از سال ۱۸۴۲ تا ۱۹۹۷ تحت 
سیطره انگلیس بود اما در سال ۱۹۹۷ و پس از پایان 
یافتن پیمان پیشین با لندن به جمهوری خلق چین 
پیوست. هنگ‌کنگ دارای بیش از ۷ میلیون نفر 
جمعیت است و یکی از مراکز مهم مالی در منطقه 

شرق آسیا و جهان به شمار می‌رود.
شهروندان هنگ‌کنگی نهم خرداد ماه در اعتراض 
به تصویب لایحه‌ای در مجلس این کشور اعتراض 
کردند. این لایحه اجازه استرداد مجرمان به چین 
را میسر ‌می‌کرد اما به‌ گفته معترضان موجب به 
خطر افتادن استقلال هنگ‌کنگ می‌شد. فرماندار 
هنگ‌کنگ اعلام کرد در واکنش به نارضایتی عمومی 
گسترده مردم، لایحه پیشنهادی مجلس را به مدت 
نامحدود به حالت تعلیق در خواهد آورد، اما این اقدام 
او موجب فروکش کردن اعتراضاتی که چین معتقد 

است ریشه در تحریکات غربی‌ها دارد، نشد.
پکن معتقد است که واشنگتن در دامن زدن به 
آشوب‌های هنگ‌کنگ نقش داشته است. اخیراً نیز 
تصاویری از یک دیپلمات آمریکایی در حین دیدار با 

رهبران معترضان هنگ‌کنگ منتشر شده است.
طبق گزارش رویترز، هزاران نفر از معترضان 
هنگ‌کنگ از طریق کانال‌های تلگرامی اعتراضات 
خشونت‌بار خود را سازماندهی می‌کنند و در بیش از 

100 گروه تلگرامی با یکدیگر ارتباط دارند.

 تعطیلی مراکز تجاری هنگ‌کنگ 
به دلیل اعتراضات

درگیری نیروهای پلیس هنگ‌کنگ با 
معترضان در روز شنبه همچنین مراکز تجاری 

واقع در محل اعتراضات را به تعطیلی کشاند.
به دلیل این درگیری‌ها، فروشگاه‌ها و 
رستوران‌های واقع در محل اعتراضات که از 
مکان‌های محبوب گردشگران است، تعطیل 

شدند.
با این حال، شمار معترضان در ساعات ابتدایی 
روز یکشنبه کاهش یافت؛ بطوری که تنها 
چندصد معترض و پلیس ضد شورش در محل 

حضور داشتند.
در همین ارتباط، دولت چین در بیانیه‌ای 
اعلام کرد: رفتار معترضان افراط‌گرا به‌طور جدی 
آرامش عمومی را مختل کرده و تهدیدی خطرناک 
را متوجه امنیت مأموران پلیس و اعضای اجتماع 

کرده است.
معترضان هنگ‌کنگی در تلاش برای بستن 
مسیرهای ارتباطی با فرودگاه بین‌المللی این شهر 

در روز یکشنبه بودند.
این تازه‌ترین موج ناآرامی در این شهر است که 
چین بر آن حکومت می‌کند. سازمان دهندگان 
اعتراضات از مردم خواسته اند روز‌های یکشنبه و 
دوشنبه مسیر‌های ارتباط جاده‌ای و ریلی به سمت 

فرودگاه را مسدود کنند.
این اقدام احتمالا موجب مختل شدن پرواز‌ها 
خواهد شد. یکشنبه گذشته اقدام مشابه معترضان 

با شکست مواجه شد.
هنگ‌کنگ در سال ۱۹۹۷ از استعمار انگلیس 
خارج شد و به جمهوری خلق چین پیوست. این 
منطقه هم‌اکنون تحت فرمول »یک کشور، دو 
نظام« اداره می‌شود که به موجب آن از استقلال 
نسبی برخوردار است، اما جزئی از خاک کشور 

چین محسوب می‌شود.
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عصر دیروز منابع از تبادل شدید 
آتش در مرزهای لبنان و اراضی اشغالی 

خبر دادند.
به گزارش ایسنا، به نقل از اسکای 
نیوز، ارتش رژیم صهیونیستی از شلیک 
چند موشک ضد تانک به سمت یک 
پایگاه نظامی و خودروهای نظامی در 
نزدیکی شهرک یهودی‌نشین افیفیم 
در شمال اراضی اشغالی خبر داد. ارتش 
این رژیم تاکید کرد، پرتابه ضد تانک از 
اراضی لبنان به سمت اسرائیل در منطقه 

افیفیم در بخش شمالی شلیک شد.
ارتش اسرائیل اعلام کرد که به برخی 
از منابع شلیک آتش و به سمت اهدافی 
در جنوب لبنان پاسخ داده است. در 
همین حال، حزب‌الله اعام کرد که 
یک خودروی نظامی را در مسیر پادگان 
افیفیم منهدم ساخته و کسانی که در آن 
بودند، کشته و زخمی شده‌اند. حزب‌الله 
تاکید کرد، گروه شهیدان »حسن زبیب« 
و »یاسر ضاهر« این عملیات را اجرا 
کردند و توانستند یک خودروی نظامی 
اسرائیلی را نابود کنند. این درحالی است 
که رهبر حزب‌الله شنبه‌شب مجدداً 
تأکید کرده بود که رژیم اشغالگر قدس 

به دلیل حملات پهپادی اخیر، با پاسخ 
روبرو می‌شود و عنوان کرد که فرماندهان 
سرزمینش آماده پاسخگویی به این 
حملات هستند. به گزارش خبرگزاری 
الجزیره، سیدحسن نصرالله در جریان 
مصاحبه تلویزیونی روز شنبه با بیان 
اینکه رژیم صهیونیستی باید هزینه 
اقدامش را بپردازد، گفت: اینکه حملات 
به پاسخ نیاز دارد، قطعی و مسلم است. 
همچنان که تنش‌ها بین حزب‌الله و 
رژیم اشغالگر قدس رو به فزونی گذاشته 
است و هر لحظه التهابات افزوده می‌شود، 
نصرالله برای حامیان خود به سخنرانی 
پرداخت. یکشنبه گذشته، حزب‌الله 
رژیم صهیونیستی را متهم به پرواز 
درآوردن پهپادهای مجهز به تجهیزات 
انفجاری بر فراز محوطه این حزب 
در پایتخت لبنان کرد و وعده داد که 
این اقدام را تلافی کند. در آن روز این 
جنبش که حمایت ایران را به دنبال 
خود دارد، گفت که یکی از پهپادها 
به روی یکی از ساختمان‌های دفتر 
رسانه‌ای حزب‌الله فرود آمد و در همان 
حال یکی از پهپادها نیز در هوا منفجر 
شد. رسانه‌های رژیم صهیونیستی از آن 
روز دائما عنوان می‌کنند که هدف این 
پهپادها سخت‌افزارهایی بود که برای 
ترکیب سوخت پیشرانه موشک‌های 
هدایت‌شونده نقطه‌زن مورد استفاده قرار 

می‌گیرند. مقامات حزب‌الله و همچنین 
سایر مقامات لبنان به این گزارش‌های 
رژیم صهیونیستی واکنشی نشان ندادند 
و رژیم اشغالگر نیز مدعی مسئولیت این 

حملات نشد.
اتهام همکاری ایران در تولید 

موشک‌های نقطه‌زن دروغ است
روز پنج‌شنبه هفته گذشته )هفتم 
شهریور ماه( ارتش رژیم صهیونیستی، 
ایران را متهم به همکاری با حزب‌الله 
برای تولید موشک‌های نقطه‌زن 
هدایت‌شونده کرد؛ موشک‌هایی که 
می‌تواند منجر به تلفات انسانی گسترده 
شود. اما نصرالله روز شنبه ادعاهایی 
مبنی بر اینکه حزب‌الله برای ایجاد 
برنامه تولید موشک با ایران همکاری 
دارد را دروغ خواند و آن را دستاویزی 
برای گستاخی‌های رژیم اشغالگر علیه 
لبنان دانست. نصرالله گفت: ما در لبنان 
کارخانه‌ای برای تولید موشک‌های 
نقطه‌زن نداریم. او افزود که این گروه 
به اندازه کافی موشک نقطه‌زن برای 
هرگونه تقابل بزرگ یا کوچکی در اختیار 
دارد و نیازی برای ساخت کارخانه به 
منظور تولید موشک بیشتر نیست. 
کمی قبل از سخنان نصرالله، ارتش رژیم 
صهیونیستی اعلام کرد که دستور داده 
است نیروهای بیشتری به فرماندهی 
بخش شمالی در مرز با لبنان اعزام شوند. 

اقدامی که به افزایش تنش‌ها در منطقه 
دامن می‌زند. این ارتش روز شنبه اعلام 
کرد: نیروهای زمینی، هوایی، دریایی و 
نیروهای اطلاعاتی آمادگی خود را برای 
سناریوهای مختلف بهبود بخشیده‌اند 
و سربازان ذخیره نیز پیامی مبنی بر 
زمان احتمالی اعزام به منطقه دریافت 

کرده‌اند.
حمله به شبه‌نظامیان تحت 

حمایت ایران
رژیم صهیونیستی ایران را 
بزرگ‌ترین دشمن خود تصور می‌کند 
و حزب‌الله را به‌عنوان قوی‌ترین تهدید 

نظامی در مرزهای خود می‌شناسد.
ارتش رژیم اشغالگر تخمین زده 
که حزب‌الله که در جنگ 33 روزه 
سال 2006 این رژیم را به بن‌بست 
کشیده بود، ذخایر گسترده موشکی 
و خمپاره‌ای نزدیک به 130 هزار 
فروند دارد، اما انتظار می‌رود که 

بیشتر این مهمات بدوی و پرتابه‌هایی 
غیر هدایت‌شونده باشند. اما رژیم 
صهیونیستی دستیابی به موشک‌های 
هدایت‌شونده نقطه‌زن از سوی حزب‌‌الله 
را عاملی مهم برای تغییر بازی در زمینه 
بن‌بست طولانی مدت بین این دو 
مرز می‌داند. مجموعه‌ای از حملاتی 
که از هفته گذشته علیه هدف‌های 
شبه‌نظامیان تحت حمایت ایران 
در سوریه، عراق و لبنان آغاز شده، 
نگرانی‌هایی را در مورد افزایش‌ تنش‌های 
منطقه‌ای برانگیخته است. این گروه‌های 
شبه‌نظامی رژیم اشغالگر را مقصر این 
حملات خوانده‌اند؛ رژیمی که اخیراً 
تلاش‌های خود را برای جلوگیری از 
گسترش تأثیر نفوذ ایران در خاورمیانه به 
کار گرفته است. یکشنبه گذشته، حمله 
پهپادی به لبنان تنها چند ساعت پس از 
آن صورت گرفت که رژیم صهیونیستی 
حملاتی را علیه کشور همسایه لبنان 
یعنی سوریه ترتیب داد تا به تعریف 
خود جلوی یک حمله قریب‌الوقوع 
پهپادی ایران به سرزمین‌های تحت 
اشغال این رژیم را بگیرد. حزب‌الله که 
در سوریه نیز فعالیت می‌کند، عنوان کرد 
که چند تن از سربازانش در این حملات 
به شهادت رسیدند. روز چهارشنبه، 
در اتفاقی نادر ارتش لبنان گفت که به 
سوی پهپادهای رژیم صهیونیستی 
که به حریم هوایی جنوب لبنان تجاوز 
کرده بودند، آتش گشوده است؛ اتفاقی 
که پهپاد صهیونیستی را مجبور کرد که 
به آن سوی مرز بازگردد. سعد حریری، 
نخست‌وزیر لبنان نیز این حملات را 
تهدیدی برای ثبات منطقه عنوان کرد 
و گفت که چنین موضوعی، حمله به 

حاکمیت کشورش تلقی می‌شود.
رژیم صهیونیستی به دنبال 

بهانه‌جویی
خبرگزاری سی‌ان‌ان نیز در گزارشی 
نوشت که ارتش رژیم اشغالگر دست به 

یک پروپاگاندای توهین‌آمیز علیه ایران 
و حزب‌الله زده و با استفاده ازشبکه‌های 
اجتماعی قصد دارد به شکل گسترده به 
تنش‌ها با کشور همسایه‌اش دامن بزند. 
این هجمه رسانه‌ای پس از آن آغاز شد که 
بنیامین نتانیاهو به زبان عربی به کشور 

دشمن هشدار داد: بشین و تماشا کن.
نخست‌وزیر رژیم صهیونستی در 
جریان کمپین‌های انتخاباتی که قرار 
است هفدهم سپتامبر )26 شهریور ماه( 
برگزار شود، این موضوع را به میان کشید.  
رژیم اشغالگر مدعی است که ایران 
تلاش می‌کند ذخایر موشکی لبنان را به 
روز کند. این خبرگزاری نوشت: از زمان 
تجاوز شوم رژیم صهیونیستی به لبنان 
در سال 2006 که در جریان آن نیروهای 
دفاعی رژیم صهیونیستی موسوم به 
IDF نزدیک به 120 سرباز و شماری از 
شهروندان خود را از دست داد و در مقابل 
270 مبارز حزب‌الله و 50 سرباز و پلیس 
لبنانی به شهادت رسیدند، دشمنی دو 
دولت به اوج خود رسید و دو طرف درک 
کردند که هر اقدامی می‌تواند دوباره به 
جنگ تمام‌عیار منجر شود؛ بر همین 
اساس آن دو به درک مشترک دست 
یافتند که نسبت به تحریک یکدیگر 
اقدام نکنند. اما حالا رژیم اشغالگر با طرح 
این ادعا که سه مقام ارشد و چند مقام 
نظامی ایرانی مسئول برنامه موشکی 
حزب‌الله در لبنان بوده‌اند، به این تنش‌ها 

دامن زده است.  
نام و عکس این افراد در یکی از 
ویدئوهای IDF به چشم می‌خورد که 
در آن مدعی شدند که این تسلیحات 
عامدانه در مناطق شهری در حال تولید 
هستند تا از حضور جوامع بشری به 

عنوان سپر انسانی بهره ببرند.

حزب‌الله حمله به هدفی در اسرائیل را تأیید کرد

تبادل شدید آتش در مرزهای لبنان و رژیم صهیونیستی
خبرگزاری سی‌ان‌ان در 

گزارشی نوشت که ارتش 
رژیم اشغالگر دست به یک 

پروپاگاندای توهین‌آمیز 
علیه ایران و حزب‌الله زده 
و با استفاده از شبکه‌های 

اجتماعی قصد دارد به 
شکل گسترده به تنش‌ها 

با کشور همسایه‌اش دامن 
بزند

جنبش انصارالله صبح دیروز از کشته شدن ۵۰ تن از اسرای وابسته به دولت مستعفی یمن و زخمی شدن ۱۰۰ تن دیگر 
در جریان حملات هوایی به استان ذمار در شمال این کشور خبر داد، این در حالی است که ائتلاف عربی مدعی حمله به 
یک پایگاه نظامی وابسته به انصارالله در این استان شده است. به گزارش ایسنا، به نقل از سایت الجزیره، یوسف الحاضری، 
سخنگوی وزارت بهداشت وابسته به انصارالله گفت، در حملات هوایی جنگنده‌های ائتلاف سعودی - اماراتی به دانشکده 
علوم اجتماعی در شمال ذمار، ۵۰ تن کشته و ۱۰۰ تن زخمی شدند. وی ادامه داد، عملیات بیرون کشیدن قربانیان و 
رسیدن امدادگران اورژانس به دلیل ادامه حضور جنگنده‌های ائتلاف عربی در آسمان این منطقه به سختی ادامه دارد و ده‌ها 
زخمی که جراحت اکثر آنها وخیم است، به بیمارستان منتقل شدند. الحاضری از صلیب 
سرخ خواست با کادر امدادی خود به منطقه مورد حمله منتقل شود و با سازمان ملل برای 
تحت‌فشار قرار دادن فرماندهی ائتلاف عربی برای تضمین سلامت امدادگران رایزنی کند، 

چرا که جنگنده‌های ائتلاف همچنان حضور داشته و امدادگران را هدف قرار می‌دهند. 

ستاد فرماندهی ارتش آمریکا اعلام کرد، مقر فرماندهی گروه القاعده در سوریه را هدف حملات موشکی قرار داده است. 
گزارش‌هایی نیز از کشته شدن حدود ۴۰ تن در جریان این حملات موشکی حکایت دارند. به گزارش ایسنا، این حمله به منطقه‌ای در 
استان ادلب صورت گرفته که همچنان کنترل آن در دست مخالفان و شورشیان سوری است. ارل براون، سخنگوی ستاد فرماندهی 
ارتش آمریکا در بیانیه‌ای اعلام کرده، هدف از این حمله موشکی کسانی بودند که »مسئول حمله و تهدید شهروندان آمریکایی، 
متحدان این کشور و کشتن غیرنظامیان بی‌گناه« بوده‌اند. وی افزود: ما به هدف‌گیری تندروها ادامه می‌دهیم تا اجازه ندهیم آنها از 
خاک سوریه به عنوان پناهگاه امن استفاده کنند. پنتاگون جزئیات بیشتری از این حمله منتشر نکرده اما گزارش‌های دیگر از کشته 
شدن حدود ۴۰ تن در جریان این حمله موشکی حکایت دارند. روزنامه فرامنطقه‌ای رای الیوم 
نوشت، بیش از ۴۰ تن از عناصر »حراس‌الدین« و »هیئت تحریر‌الشام« از جمله فرماندهان آنها 
در این حمله موشکی کشته شده‌اند. انفجارهای مهیب این حملات حومه جنوبی استان ادلب 
را لرزاندند. همچنین خبر می‌رسد، این حملات تجمع سرکردگان هیئت تحریرالشام و گروه 

»حراس‌الدین« در ادلب را هدف گرفته بودند.

حملات موشکی آمریکا به مقر القاعده در ادلب سوریهجنگنده‌های ائتلاف، بازداشتگاه اسرای یمن را بمباران کردند

رئیس‌جمهور ترکیه اعلام کرد، قصد خروج از پیمان 
ناتو و پشت کردن به هم‌پیمانان خود را ندارد اما تهدید کرد 
که اگر ۲ تا ۳ هفته دیگر توافق کشورش با آمریکا در شرق 

فرات اجرا نشود، ترکیه به تنهایی دست به‌کار می‌شود.
اردوغان اما با انتقاد شدید از آمریکا افزود که 
ایالات‌متحده در شرق فرات از تروریست‌ها پشتیبانی 
می‌کند و این موضوع به مشکلی میان آمریکا و ترکیه 
تبدیل شده است. او در سخنان خود به فعالیت مشترک 
گروه نظامی یگان‌های مدافع خلق و آمریکا نیز اشاره 
کرد و بدون آن‌که از آمریکا نامی ببرد اظهار کرد: پناه 
بردن یک گروه تروریستی که آن را تار و مار کردیم 
به کشور هم‌پیمان ترکیه و ادامه فعالیت‌های آن زیر 
سایه این حمایت‌ها به یک مسئله و مشکل تبدیل شده 
است. رئیس‌جمهوری ترکیه این سخنان را در حالی 

عنوان می‌کند که ترکیه و آمریکا پس از توافق در مورد 
گشت‌زنی‌ها، پروازهای مشترک در شرق فرات انجام 
دادند. آمریکا از یک‌طرف با ترکیه به‌عنوان هم‌پیمان خود 
در ناتو رویارو است و از طرف دیگر با یگان‌های مدافع خلق 
و کردهای سوری که مناطق مرزی سوریه را با ترکیه را با 

پشتیبانی آمریکا تحت کنترل دارند.

ریاست دوره‌ای شورای امنیت سازمان ملل‌متحد در 
پرکارترین ماه‌ این سازمان، به فدراسیون روسیه رسید. 
فدراسیون روسیه با اتمام دوره ریاست لهستان بر این شورا در 
ماه اوت )مرداد ماه(، مدیریت مهم‌ترین رکن نهاد بین‌المللی را 
در ماه سپتامبر 2019 )شهریور ماه( برعهده می‌گیرد. آغاز به 
کار هفتاد و چهارمین دوره مجمع عمومی سازمان ملل متحد، 
سپتامبر )شهریور ماه( را به پرکارترین و عالی رتبه‌ترین ماه‌های 
فعالیت این سازمان تبدیل می‌کند. سال گذشته آمریکا در این 
ماه عهده‌دار ریاست شورا شده بود که یکی از نشست‌های آن 
با حضور دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا برگزار شد اما 
برخلاف انتظار آن‌ها، جز حمایت کامل همه اعضا غیر از آمریکا 
از برجام و چندجانبه گرایی دستاوردی نداشت. واسیلی نبنزیا 
نماینده دائم روسیه در سازمان ملل متحد روز سه‌شنبه )سوم 
سپتامبر( در یک نشست خبری، اولویت‌ برنامه‌های شورای 

امنیت را تشریح خواهد کرد. شورای امنیت سازمان ملل‌متحد 
15 عضو دارد که روسیه، آمریکا، انگلیس، فرانسه و چین، پنج 
عضو دائم آن را تشکیل می‌دهند و 10 عضو دیگر هر دو سال 
تغییر می‌کنند. این شورا وظیفه رسیدگی به موارد مرتبط به 
صلح و امنیت بین‌المللی را برعهده دارد که مصوبات آن برای 

همه اعضای این سازمان، لازم به اجرا است.

اردوغان، آمریکا را تهدید کرد در سوریه به تنهایی وارد عمل می‌شودریاست شورای امنیت سازمان ملل‌متحد به روسیه رسید

خبرخبر


